



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



COMUNICAT DE PRESĂ LANSARE IMPLEMENTARE PROIECT

Data 10.10.2024

”SC ROMZIN SRL – MAI COMPETITIV, MAI INOVATIV”

Text

S.C. ROMZIN S.R.L., cod de identificare fiscală 30030003, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J04/309/2012, cu sediul în sat Lilieci nr. 546, comuna HEMEIUS, județul Bacău, România, telefon 0752.766.946, poștă electronică: iordan.zarnescu@romzin.ro, reprezentată legal prin domnul IORDAN-GABRIEL ZĂRNESCU, în calitate de administrator, în calitate de Beneficiar al finanțării având contractul de finanțare nr. 156/05.07.2024 **anunța** lansarea implementării proiectului cu titlul **SC ROMZIN SRL, MAI COMPETITIV, MAI INOVATIV”, cod SMIS 316977** denumit în continuare Proiect, în conformitate cu obligațiile asumate prin contractul de finanțare încheiat cu **Agencia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est** prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea PRNE_P1 O regiune mai competitivă, mai inovativă, Apel: Investiții pentru modernizarea microîntreprinderilor , PR/NE/2023/P1/RSO1.3.1/1 – Microîntreprinderi.

Beneficiarul se angajează să implementeze proiectul, în conformitate cu prevederile cuprinse în contractul de finanțare, inclusiv anexele care fac parte din acesta, și cu legislația europeană și națională aplicabilă.

Obiectivul general al proiectului este intensificarea creșterii sustenabile, creșterii competitivității SC Romzin SRL și crearea a 3 locuri de muncă, inclusiv cel puțin 1 pentru persoane defavorizate, prin investiții productive. SC ROMZIN SRL își propune atingerea obiectivului general al proiectului folosind potențialul endogen al regiunii (resurse naturale, materii prime, resurse umane etc.) care vor avea totodată un rol important în dezvoltarea economică regională și locală. Acest deziderat se încadrează în obiectivul specific al Programului Regional Nord-Est 2021-2027 – Apel 1 – Investiții pentru modernizarea microîntreprinderilor.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt conform cu obiectivul specific al finanțării RSO1.3 - RSO1.3_ Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive:

1. Creșterea capacității de producție prin diversificarea portofoliului de produse, respectiv fabricarea tablourilor electrice de forță. Prin îndeplinirea acestui obiectiv SC ROMZIN SRL dorește să își dezvolte activitatea prin înființarea unui nou punct de lucru, unde va diversifica activitatea de producție a tablourilor

electrice prin realizarea de noi produse, respectiv tablouri electrice de forta pentru a castiga o cota cat mai mare pe piata de profil din judetul Bacau si nu numai, prin calitatea serviciilor oferite, promptitudine si respect fata de client.

2. Introducerea noilor tehnologii in procesul de fabricare a tablourilor electrice. Achizitionarea echipamentelor tehnologice, ce vor fi utilizate in fabricarea panourilor electrice, va determina cresterea competitivitatii microintreprinderii, contribuind la realizarea obiectivului general al POR Nord-Est de crestere economica si implicit de crestere a calitatii vietii si reducerea decalajelor de dezvoltare intre si inter regionale.

3. Tranzitia catre o economie verde Echipamentele achizitionate vor fi certificate conform standardelor de calitate internationale specifice cu o vechime de maximum 3 ani. Acestea vor fi de ultima generatie, o parte dintre ele sunt de tip electric, iar restul se incadreaza normelor UE de consum redus de energie. In plus, Solicitantul va instala panouri fotovoltaice pentru consum propriu in fabricarea produselor.

Valoare totala eligibila a proiectului: 1.241.039,50 lei, fara TVA

Valoare eligibila nerambursabila a cheltuielilor: 992.831,61 lei, fara TVA

Valoare neeligibila a cheltuielilor care se acopera din contributia proprie a beneficiarului: 248,207.89 lei, fara TVA

Data începerii implementării proiectului: 10.10.2024

Data finalizării implementării proiectului: 31.12.2025

Manager de proiect S.C. ROMZIN S.R.L. - IORDAN-GABRIEL ZĂRNESCU

Telefon: 0752.199.090; E-mail: iordan.zarnescu@romzin.ro